

«Казань и Йошкар-Ола: две столицы»

В этой поездке вы изучите всю Казань и ощутите местный колорит, насладитесь самобытной красотой города, познакомитесь с местным Кремлём и татарскими героями, посетите мечеть, Кул Шариф, увидите памятники ЮНЕСКО, побродите по Старому городу и оцените блеск вечерней Казани, а после, в свободное время, сможете попробовать местную кухню в уютном стилизованном татарском комплексе «Туган Авылым». По пути домой побываете в удивительный городе Йошкар-Ола - столице соседней республики Марий Эл с её знаменитыми набережными, которые взрывают воображение - набережная Брюгге... маленькая Европа, выпущенная со страниц сказки. Она привлекает к себе внимание и создает настроение, а как же мечтательно здесь прогуляться, полюбоваться антуражными домиками!

Автобусный тур 5 дней/4ночи

МАЙ: 30.04 - 04, 22 - 26, 29-01.06
 ИЮНЬ: 05 - 09, 19 - 23, 26 - 30
 ИЮЛЬ: 03 - 07, 17 - 21, 24 - 28
 АВГУСТ: 07 - 11, 21 - 25
 СЕНТЯБРЬ: 04 - 08, 11 - 15, 18 - 22, 25 - 29
 ОКТЯБРЬ: 02 - 06, 09 - 13, 16 - 20, 23 - 27
 НОЯБРЬ: 31.10 - 04

1 день	<p>16:00 - трансфер из Новомосковска, от гостиницы "Россия" 16:20 - трансфер из Узловой, от пожарной части 16:40 - трансфер с остановки Быковка, (направление в Тулу) 16:50 - трансфер с остановки пов. на Болохово (направление в Тулу) 18:00 - отправление группы из Тулы от площади перед автовокзалом (пр.Ленина, 94) 18:40 - поворот на Ясногорск (за мостом 149 км М-2) 20:00 - отправление из Серпухова, от кафе "Вояж" 22:30 - отправление из Орехово-Зуево, Автовокзал</p>
2 день	<p>Прибытие в Казань - столицу Татарстана. Завтрак «шведский стол». Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Казань-третья столица России», в ходе которой вы узнаете о периоде расцвета Казани как третьего города империи и осмотрите уникальные исторические места, татарские колоритные местечки, современные комплексы и площадки: озеро Кабан, Татарский государственный академический театр имени Камала, танцующие фонтаны, протока Булак и её мосты, похожий на сказочный замок кукольный театр Экият, Казань студенческая и культурная, главные здания города и республики на площади Свободы, Татарский государственный академический театр оперы и балета имени Мусы Джалиля. Черноозёрский парк и арка влюбленных, Университетский городок и фешенебельная улица Кремлёвская. По всему маршруту будут сделаны остановки для красивых и памятных фотографий! Осмотр необычного здания «Казан» - дворец бракосочетаний в виде гигантской чаши, окруженный скульптурами драконов и крылатых барсов с посещением смотровой площадки «Чаша» на крыше в стоимость не входит, о покупке входных билетов можно решить непосредственно на месте ~ 200 руб, Осмотр «Храма Всех религий» - уникального здания, объединившего в себе черты католических, православных и буддистских храмов, мечети и синагоги. Службы в нем не ведутся, это архитектурный символический симбиоз религий, цивилизаций и культур всего человечества. Внутри имеет несколько декорированных залов, каждый из которых посвящен различным верованиям: зал Будды, Египетский зал, Католический зал, зал Иисуса Христа. Вход платный ~ 200 руб, о покупке входных билетов можно решить непосредственно на месте Посещение комплекса «Туган Авылым» – своеобразная татарская деревушка под открытым небом, местный колорит, стилизованные постройки, небольшой пруд с живописным мостиком, деревянное зодчество – маленькие аутентичные «избушки», скамейки, кособокие заборчики и море цветов. Здесь же - памятник эпчочмаку – национальному татарскому сдобному треугольнику с начинкой из мяса и картофеля. Обед. Размещение в гостинице. Свободное время. После размещения в гостинице рекомендуем прогуляться по древнейшей улице Казани – ул.Баумана (Казанский Арбат), Вдоль этой прогулочной пешеходной улицы - многочисленные магазинчики и лотки с сувенирной продукцией, в том числе с татарской сладостью чак-чак.</p>

	<p>Расположена ул.Баумана напротив выхода из гостиницы «Татарстан» (от гостиницы «Регата» - 4 км. на такси 10-15 мин.).</p>
<p>3 день</p>	<p>Завтрак в гостинице. Формат завтрака: в гостинице «Татарстан» - шведский стол, в гостинице «Регата» - комплекс.</p> <p>Посещение Старо-Татарской слободы. В центре города есть озеро, которое называется Кабан. На его берегу раскинулся старинный мусульманский городок, где жестяные крыши купеческих особняков и минареты мечетей помнят истории, происходившие столетия назад. Именно в этот «музей под открытым небом», где каждый уголок пропитан духом старой Казани, мы с вами и отправимся. Здесь вас ожидает пешеходная экскурсия-прогулка по историческому району города с погружением в самобытную атмосферу и яркие краски татарских домов стародавних купцов. Старинная слобода татар — Юнусовская площадь, Дом Шамиля, дома татарского купечества, старейшая каменная мечеть Аль-Марджани, Апанаевская мечеть и самая короткая улица Казани.</p> <p>Экскурсия в музей-заповедник «Казанский Кремль» – главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО, живое сердце древнего города. Это - официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, на территории которого вы осмотрите уникальные архитектурные памятники культуры запада и востока: здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети Кул Шариф (посещение), сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора (посещение) и один из символов Казани - знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике - местная Пизанская башня, Пушечный двор, Губернаторский дворец, Мавзолей Казанских Ханов...</p> <p>Посещение мечети Кул Шариф - это живописная реконструкция легендарной многоминаретной мечети бывшей столицы Казанского ханства.</p> <p>После экскурсии - свободное время на территории Казанского Кремля.</p> <p>Экскурсия в Национальный музей республики Татарстан освещает историю Татарстана с древнейших времен до наших дней, рассказывает о татарской национальной культуре и природе региона. Кроме того, музей располагается в интересном здании - историческом комплексе Гостиного двора.</p> <p>Окончание дневной программы. Свободное время.</p> <p>Трансфер в гостиницу на автобусе для всех желающих, остальным рекомендуем продолжить прогулки в исторической части города или отправиться на теплоходную прогулку по рекам Волге или Казанке (отправление от разных причалов, например от центра семьи «Казан» или от речного вокзала). Полюбоваться городом с воды можно и самостоятельно — прогулочные трамвайчики или теплоходы ходят несколько раз в день.</p> <p>Обед самостоятельно, покажем где вкусно! (в том числе национальные татарские блюда)</p> <p>А вечером приглашаем на автобусную экскурсию «Казань в вечерних огнях» - подарок от турфирмы, участие по желанию.</p> <p>Отдельная категория экскурсий — после заката. С заходом солнца Казань загорается тысячей огней — буквально каждая достопримечательность красиво подсвечивается, приобретая вид гораздо более таинственный, совсем не такой, как днем. Оцените блистающую художественную подсветку белокаменных стен Кремля и мечети Кул-Шариф, прогуляйтесь по площади перед Дворцом Земледельцев и оцените его убранство – он украшен бронзовым деревом. Посетите залитую огнями Кремлевскую набережную — вечером над ней включают гирлянды, ощущение, будто гуляешь под звездным небом. Отдельное удовольствие — созерцать, как огни ночного города отражаются в водной глади рек и озер города. И все это — под увлекательные истории гида, которые, словно сказки Шахерезады, окутают вас и заставят полюбить этот город навсегда.</p> <p>Программа вечерней экскурсии:</p> <p>Поющие фонтаны — расположены на озере Кабан, рядом с театром Камала. Водные струи с цветной подсветкой устремляются ввысь на 50 метров. Напоры воды двигаются в такт музыке.</p> <p>Парк культуры и отдыха имени Горького — здесь отдыхали казанцы еще в 19 веке. На входе в парк расположен памятник неизвестному солдату. В 2014 году здесь был открыт светомузыкальный фонтан.</p> <p>Дом Земледельцев — одно из самых красивых зданий Казани (особенно в вечерней подсветке!), здесь располагается Министерство сельского хозяйства и продовольствия.</p> <p>Казанский цирк — уникальное сооружение, похожее на гигантскую летающую тарелку пришельцев.</p> <p>Центр семьи «Казан» — дворец бракосочетания, уникальное сооружение — здание выполнено в форме огромного казана, опирающегося на белокаменное основание.</p> <p>Мост Миллениум — современный мост, особенно красив в вечернее время. Буква «М», в центральной части моста, первая и в слове миллениум и начальная в слове тысячелетие на татарском языке (Меңъеллык).</p> <p>Театр кукол «Экият» — детский театр посещают не только ради спектаклей, но и для того, чтобы полюбоваться необычной сказочной архитектурой.</p> <p>Казань Арена — один из самых вместительных стадионов в России, домашняя арена казанского футбольного клуба «Рубин».</p>
<p>4 день</p>	<p>Завтрак в гостинице. Формат завтрака: в гостинице «Татарстан» - шведский стол, в гостинице «Регата» - комплекс. Освобождение номеров, вещи в автобус.</p> <p>Отправление в Йошкар-Олу – столицу республики Марий Эл.</p> <p>Там вы узнаете чем Йошкар-Ола поражает туристов и почему её называют «столицей подделок»: кукольный театр напоминает баварский замок Нойшванштайн, здание ЗАГСа — дань готике, а кафедральный собор Благовещения Пресвятой Богородицы объединяет в себе черты московского собора Василия Блаженного и петербургской церкви Спаса на Крови. Вы увидите маленькую Европу в центре России: живописную набережную Брюгге, реплику баварского замка Нойшвайштайн, европейские домики, красивые фонтаны и памятники, а также историческое и современное лицо столицы Республики Марий Эл. Уже ради того, чтобы посмотреть на это архитектурное пиршество, стоит приехать в Йошкар-Олу.</p>

Обзорная экскурсия по городу «Йошкин кот, это же Амстердам!» в ходе которой вы узнаете чем небольшой город Йошкар-Ола - столица Республики Марий Эл - **поражает туристов**. По обе стороны городской реки — набережные Амстердам и Брюгге, а соединяет их мост, выходящий из башни Московского Кремля. Как Йошкар-Ола превратилась в музей архитектурных реплик под открытым небом, зачем гладить нос Йошкиному коту и что сказать ему на ушко — в обзорной экскурсии по городу:

- **Царевококшайский Кремль** - самый молодой кремль России;
- изумительная Патриаршая площадь со сказочным замком и комплексом «12 апостолов», где каждые три часа под красивую мелодию открываются дверцы из которых выезжает скульптурная экспозиция «вход господина Иисуса Христа в Иерусалим»;
- **уголки Бельгии и Голландии – это набережные Брюгге и Амстердам** - фламандский городок с множеством скульптур и «пряничными домиками» с башенками и шпилями на крышах, с фасадами, украшенными лепниной;
- **площадь республики и пресвятой Девы Марии** с величественным кафедральным собором, украшенным мозаичными панно ручной работы, который наводит на мысли о Санкт-Петербурге. Еще одно заметное сооружение на площади — Благовещенская башня, напоминающая о Москве.
- **Архангельская слобода - 11 домиков в старо-европейском стиле**. Каждый из них можно разглядывать подробно, замечая все новые детали украшений фасада — белку, кота, куницу... Неподдалеку у одного из домов расположилась и Йошкина кошка, которую стремятся увидеть гости столицы.
- **Площадь Ноготкова-Оболенского** - одна из центральных площадей Йошкар-Олы, на которой центральное место занимает здание, похожее на дворец дождей, на башне которой находятся городские часы. Каждый час **здесь можно наблюдать за динамической скульптурной композицией «часы с осликом «Дева Мария Троеручица»**.

Обед
Экскурсия в Марийский Национальный музей – ведущий музей республики Марий Эл.
Этнографическая экспозиция «Обряды жизненного цикла: традиционная культура народа мари» знакомит с укладом, бытом и традициями марийского народа. Жизненные циклы неразрывно связаны с народным бытом, семейными ценностями, хозяйственными занятиями, окружающей природой, обрядами и традиционной народной религией. Особое место занимает собирательный образ марийской женщины и сцена марийской свадьбы.
Экспозиция «Удивительный мир животных» содержит 300 экспонатов и знакомит с обитателями лесов, полей, водоемов и растительным миром. А также с особо охраняемым территориями - заповедником «Большая Кокшага», национальным парком «Мари Чодра», государственным заказником и красивейшими местами Марий Эл.
 Свободное время на сувениры. Отъезд домой.

5 день Прибытие в Тулу утром ~ 7 час

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиницы в Казани / Условия размещения	Даты	Размещение в 2-3-х местном номере	Доплата за 1-но местное размещение цена НЕТТО
<p>Гостиница «ТАТАРСТАН» 3* удобно расположена в историческом центре города - в минуте ходьбы от пешеходной торгово-развлекательной улицы Баумана («местный Арбат») пешеходной ул. Ленинградская и станции метро площадь Габдуллы Тукая. До Кремля и Кремлевской набережной - одна станция метро или 30 мин. пешком.</p> <p>Номера 1-2-3 местные с удобствами (3-местный номер «люкс»: две комнаты, две отдельные кровати+раскладной диван).</p> <p><u>В номерах</u> ТВ, бесплатный Wi-Fi, холодильник, в ванной комнате: мыло и шампунь, фен, полотенце. Кондиционер не в каждом номере. Завтрак в гостинице «шведский стол».</p>	<p>29.05-02.06 05.06-09.06 19.06-23.06 03.07-07.07 24.07-28.07 07.08-11.08 21.08-25.08 04.09-08.09 18.09-22.09 02.10-06.10 09.10-13.10 16.10-20.10 23.10-27.10 31.10-04.11</p>	<p>23 500 руб.</p>	<p>3 500 руб. (НЕТТО)</p>
<p>Гостиница «РЕГАТА» 2* расположена в 4-х км. от исторического центра, в тихом и уютном месте на берегу озера Средний Кабан с прекрасным видом из окон.</p> <p>Номера 1-2-3 местные с удобствами (в 3-местном номере три отдельные кровати)</p> <p><u>В номерах</u> центральное кондиционирование, LCD телевизор, бесплатный Wi-fi, мини-холодильник, балкон, в ванной комнате: комплект полотенец, шампунь, гель для душа и мыло. На каждом этаже кулеры с питьевой водой, Электрический чайник и фен по запросу в номер. Завтрак в гостинице «комплекс».</p>	<p>30.04-04.05 22.05-26.05 26.06-30.06 17.07-21.07 11.09-15.09 25.09-29.09</p>	<p>23 500 руб.</p>	<p>2 500 руб. (НЕТТО)</p>

В стоимость входит: транспортное обслуживание автобусом туркласса, сопровождение представителем турфирмы, проживание в гостинице (2 ночи), питание по программе (3 завтрака, 2 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в объекты показа.

ВНИМАНИЕ:

Турфирма оставляет за собой право изменять порядок проведения экскурсий, не меняя при этом общую программу обслуживания, а также заменять гостиницу на равнозначную. Схема автобуса базовая. Для разных автобусов схема может незначительно различаться. Дверь в автобусе в середине салона в разных моделях автобусов расположена по-разному, при бронировании мест не стоит ориентироваться на приведенный вариант ее расположения. Марка и номер автобуса публикуются накануне отъезда на сайте турфирмы в разделе «отправление автобусов».

ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПОЕЗДКИ: российский паспорт (оригинал);свидетельство о рождении для детей до 14 лет (оригинал);

полис обязательного медицинского страхования (оригинал);